
说明

2011-03-02J02837

公路弯脚蹬安装套件

概述

套件编号

50829-07A、50830-07A、50500167、50500168

车型

这些套件设计用于在配备1-1/4英寸直径前发动机护罩的哈雷戴
维森车型上进行安装。

需要的附加零件

此套件需要安装一套阳性安装脚蹬。

正确安装此套件需要使用Loctite®243ThreadlockerandSealant
-Blue（乐泰螺纹锁固密封剂-蓝色）（零件编号99642-97）。

注意
您车型摩托车的维修手册在哈雷戴维森经销商处有售。

套件内容

参见图2和表1。

安装
警告

定位脚蹬，使骑手操作脚控制件时不受干涉。无法充分够及脚
控制件可导致失控，可能造成死亡或重伤。(00313a)

警告

安装脚蹬，使其在转弯时不碰触地面。转弯过程中脚蹬碰触地
面可导致失控，可能造成死亡或重伤。(00458c)

1. 在发动机护罩上确定您偏好的脚蹬底架最终安装高度。根
据需要标记位置。

2. 参见图2。从套件中取出安装夹（1）。围绕发动机护罩定
位夹半体，使其位于需要的高度，安装夹，使铰链销头朝
上。夹的齿形面应朝向加长臂。

3. 从套件中取出垫圈（5）、螺丝（8）和一个弯臂（11）（长
臂或短臂，具体取决于套件编号）。对准弯臂并使用螺丝
进行安装，使垫圈（5）位于夹的凸耳之间。

4. 参见图1。定位弯臂，使脚蹬可向上和向摩托车后方旋转。
此时切勿完全拧紧。

注意
如果D形弹簧垫圈安装正确，脚蹬应为紧配合。

1

2

is02264a

脚蹬组件1.
发动机护罩2.

图1。将脚蹬组件安装至发动机护罩

5. 参见图2。取出脚蹬（单独购买）、套件中的D形弹簧垫圈
（10）和螺丝（7）。安装D形弹簧垫圈，使其位于脚蹬底
架（臂）内侧，使D形方边朝向底架内侧。将垫圈固定到
位，然后将脚蹬滑入到位。在螺丝上涂敷两三滴Loctite
243。将螺丝安装至脚蹬并拧紧至26 N·m(19 ft-lbs)。

6. 注意脚蹬底架背面U形夹区域的两个小螺孔。在下部孔中安
装定位螺丝。可通过将定位螺丝拧入或拧出来调节脚蹬角
度。重复步骤1-6在对侧进行安装。

警告

如果脚蹬安装位置增加了摩托车的宽度，请注意保持摩托车与
周围人员和物体之间的间距。间距保持不当可能造成死亡或重
伤。(00314a)

7. 定位脚蹬组件，使两个脚蹬高度相同、互相对称。可靠拧
紧每个组件，直至其在正常脚踏压力下不会在发动机护罩
上转动，但螺丝（8）的扭矩切勿超过75-81牛米（55-60英
尺磅）。

1/2
许多哈雷戴维森零件与附件由可以回收利用的塑料和金属制成。J02837

请负责任地处置材料。

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=zh_CN&ref=J02837


维修零件

8

6

4

11

7

3

5

2

10

9

1is02265a

图2。维修零件：发动机护罩脚蹬安装套件

表1。维修零件表

零件编号描述（数量）项目零件编号描述（数量）项目
套件编号50830-07A套件编号50829-07A

50833-07安装夹组件（2）150833-07安装夹组件（2）1
不单独出售• 安装夹（阴性）（2）2不单独出售• 安装夹（阴性）（2）2

不单独出售• 安装夹（阳性）（2）3不单独出售• 安装夹（阳性）（2）3

不单独出售• 铰链销（2）4不单独出售• 铰链销（2）4

6459• 垫圈，9/16英寸（2）56459• 垫圈，9/16英寸（2）5

50927-03A脚蹬加长组件（短）（2）650918-03A脚蹬加长组件（长）（2）6
4087A• 螺丝，3/8x1英寸（2）74087A• 螺丝，3/8x1英寸（2）7

不单独出售• 螺丝，1/2x1-1/4英寸（2）8不单独出售• 螺丝，1/2x1-1/4英寸（2）8

3338• 定位螺丝，10-24（2）93338• 定位螺丝，10-24（2）9

50912-72• D形弹簧垫圈，3/8英寸（2）1050912-72• D形弹簧垫圈，3/8英寸（2）10

不单独出售• 长弯臂（2）11不单独出售• 长弯臂（2）11

套件编号50500168套件编号50500167
50500173安装夹组件150500173安装夹组件1
不单独出售• 安装夹（阴性）（2）2不单独出售• 安装夹（阴性）（2）2

不单独出售• 安装夹（阳性）（2）3不单独出售• 安装夹（阳性）（2）3

不单独出售• 铰链销（2）4不单独出售• 铰链销（2）4

6459• 垫圈56459• 垫圈5

50500172脚蹬加长组件（短）650500171脚蹬加长组件（长）6
不单独出售• 螺丝7不单独出售• 螺丝7

不单独出售• 螺丝8不单独出售• 螺丝8

3338• 定位螺丝，10-24（2）93338• 定位螺丝，10-24（2）9

50912-72• D形弹簧垫圈，3/8英寸（2）1050912-72• D形弹簧垫圈，3/8英寸（2）10

不单独出售• 长弯臂（2）11不单独出售• 长弯臂（2）11

注意：图示为长臂。组装程序与短臂相同。

2/2 J02837


	概述
	套件编号
	车型
	需要的附加零件
	套件内容

	安装
	维修零件

